
Tři písmena zachraňují život (LZ)

Napsal uživatel David Lange
Úterý, 01 Srpen 2017 00:00 - Aktualizováno Úterý, 01 Srpen 2017 21:56

  

Jednotka hasičů Ludgeřovice je nyní díky dotaci vybavena přístrojem AED.

  

Automatizovaný externí defibrilátor je přístroj i  pro laickou veřejnost, který přes  jednoduchý 
systém  použití  dokáže  pomoci  zachránit  lidský  život.  Srdci  ve  stavu  komorové fibrilace, či
tachykardii pomůže nahodit správný rytmus, čili defibriluje.  To  výrazně  zvyšuje 
pravděpodobnost  obnovení  normálního  rytmu  při  prováděné  resuscitaci. V  kombinaci s 
nepřímou masáží srdce a  dodávaným kyslíkem pak roste  šance,  že  jednotka  pomůže  ještě 
před  příjezdem  zdravotnické  záchranné  služby pomoci  pacientovi  zvýšit  jeho  naději  na 
přežití a další kvalitní život.

      

Cesta   k    defibrilátoru   nebyla   snadná  a nebyla zadarmo. Čas a  úsilí se však vyplatilo. 
Nadace  Agrofert  poskytla  obci  (obec  je  zřizovatelem  Jednotky  sboru  dobrovolných  hasičů
 Ludgeřovice)  účelovou  dotaci  ve výši 50 tis. korun na nákup právě tohoto přístroje. Přístroj
tak obec získala zcela  zdarma a  předala jej do užívání místní jednotce. Zde se sluší poděkovat
za iniciativu  a   koordinaci dotace především veliteli jednotky Ing. Patriku Langemu. AED může
použít opravdu každý. Přístroj Vás vede v  průběhu resuscitace v  českém  jazyce,  veškeré 
úkony  jsou  nezaměnitelné  dle  obrázků.  Přesto  proběhlo  na  přístroj zaškolení, aby jej hasiči
využili co  možná  nejefektivněji.  Školení  vedla  zkušená  lektorka  ZZS,  kterou  hasiči  bedlivě
 poslouchali.  Ta  názorně  předvedla,  jak  zmíněný  přístroj  zapojit  při  samotné  resuscitaci. 
Školení  proběhlo  v   úterý  27.  června  v   podvečerních  hodinách  přímo  v útrobách hasičské
zbrojnice v Ludgeřovicích. Asi poslední zmínkou je samotné využití. Člověk si řekne, nač mají
hasiči suplovat  práci  záchranářů.  Oni  přeci  také  nevozí  hadice.  Jejich  AED  je  sice 
daleko  vyspělejší, ale nemohou být u  pacienta ihned. A  v tomto případě opravdu o  minuty 
jde.  I   špatná  resuscitace  laikem  je  pořád  lepší  než  žádná.  V   dnešní  době  navíc 
operátorka zůstává při masáži srdce na telefonu s  Vámi a  radí celou dobu, co dělat.  Proto je
dobré překonat strach a  masírovat. AED můžete použít rovněž jako svou  podporu.  Najdete 
ho  jen  ve  velkých  obchodních  centrech,  plaveckých  bazénech  a na akcích, kde je mnoho
lidí. Ze zmíněného důvodu tak defibrilátor zakoupili také hasiči. Najdete ho na výjezdové 
cisterně,  která  jezdí  k  zásahům.  I  mimo  ně  ale  cisterna  jezdí  po  vesnici. Jezdí se
kondiční jízdy, školení, výcviky. Pořádáme silovou soutěž o  železného  hasiče.  Často  hlídáme
 většinu  společenských  akcí  v   Ludgeřovicích  pro  veřejnost.  Předvádíme techniku, konáme
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ukázky. Cisterna je zaparkovaná v  centru obce. Pro  AED tak může dorazit jakýkoliv člen
jednotky, který se o nutnosti nasazení doví. Všichni si přejeme AED nepoužít naostro. A  dost
možná bude jeho dostupnost  jen souhrou náhod v  dané chvíli. Souhrou, díky které ale bude
někdo dále žít. Díky  přístroji zadarmo.

  

Děkujeme nadaci Agrofert za poskytnuté finanční prostředky na nákup AED  pro účely
JSDH Ludgeřovice.
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